

EMPRESAS

Confirma S&P calificaciones para la deuda de FEMSA

➤ **Prevé inversiones anuales de hasta 6 mil 400 mdp en los próximos dos años**

Standard & Poor's Ratings confirmó sus calificaciones de riesgo crediticio de largo plazo de 'BBB+' en escala global y en escala nacional de largo y corto plazo de 'mXAAA' y 'mXA-1+', respectivamente, para FEMSA.

La firma financiera dijo que las calificaciones también reflejan sus expectativas de que la compañía continuará recibiendo dividendos estables de Coca-Cola Femsa, Heineken N.V. y Heineken Holding.

Además, S&P también confirmó sus calificaciones de deuda en escala global de 'BBB+' y en escala nacional de 'mXAAA' y la perspectiva de las calificaciones de largo plazo en ambas escalas es estable.

"Las calificaciones de FEMSA reflejan la sólida posición de mercado en la industria de tiendas de conveniencia, junto con el sólido



PRESENCIA. La empresa tiene una participación de mercado de más de 75 por ciento.

desempeño operativo de la compañía, una administración satisfactoria, y sus operaciones en la industria minorista sumamente competitiva y cíclica en México", indicó.

"Consideramos los bajos niveles de deuda de la compañía y nuestra expectativa de que FEMSA seguirá financiando su programa de expansión con su generación de flujo de efectivo propio, al tiempo que mantiene su liquidez excepcional", agregó.

Comentó que espera que las operaciones de la compañía continuarán enfocándose en la industria minorista sumamente fragmentada, con operaciones concentradas en México.

La confirmación de las califacio-

nes también refleja la experiencia y buen posicionamiento de FEMSA Comercio en el sector de tiendas de conveniencia a través de su marca Oxxo.

"Por lo tanto, esperamos que la compañía mantenga su adecuada ventaja competitiva y participación de mercado de más de 75 por ciento, así como su posición como la tercera empresa minorista más grande en México en términos de ventas".

Asimismo, consideró que el tamaño de FEMSA, especialmente en México, mejora sus economías de escala en comparación con sus competidores.

"Esperamos que la compañía mantenga una eficiencia opera-

tiva adecuada favorecida por su buena gestión del capital de trabajo y una estructura de costos competitiva, a pesar de sus recientes adquisiciones y la desaceleración en el crecimiento de la industria minorista mexicana".

Dijo que la perspectiva estable refleja sus expectativas de que FEMSA continuará generando flujo operativo libre positivo con indicadores crediticios estables en los próximos dos años a pesar de su programa de crecimiento, y que continuará recibiendo dividendos estables de KOF y Heineken.

También espera que la posición de mercado de la compañía se mantenga favorable debido a su posición de liderazgo en el sector de tiendas de conveniencia en México y sus expectativas de crecimiento, mientras la compañía mantiene sus buenos niveles de rentabilidad.

Agregó que es poco probable que suba la calificación de la empresa en los próximos dos años debido al alto nivel de fragmentación de la industria de tiendas de conveniencia en México, su expectativa de que el crecimiento de ventas mismas tiendas se mantendrá estable y que los modificadores no cambien.

Si la estrategia adquisitiva de la compañía presenta una mayor diversificación de sus productos y servicios, podríamos considerar una revisión positiva del perfil de riesgo del negocio o del análisis comparativo de calificación. (Redacción).